
Rímskokatolícka cirkev,  

Farnosť DOMAŇOVCE, t.č. 0907 259 305 

 

F A R S K É  O Z N A M Y  

30.1. – 5.2. 2023 

 

 Utorok Sv. Ján Bosko, kňaz – spomienka 

 Štvrtok Obetovanie Pána, Hromnice – sviatok 

  Obrad požehnania sviec. 

 Piatok Sv. Blažej, biskup a mučeník - spomienka 

  prvý v mesiaci, Sväto Blažejské požehnanie   

 Nedeľa 5. v období cez rok 

 

 

            Čas a úmysly sv. omší:   

PONDELOK 17.30 Bpz. Márie Harenčárovej č.d. 58 

UTOROK 17.30 + Ján Brandobur 

STREDA 17.30 + Ján, Pavol, Alžbeta č.d. 111 

ŠTVRTOK 17.30 Bpz. Márie Olejníkovej 

PIATOK 17.30 + Štefan Gonda 

SOBOTA 7.30 živí a mŕtvi členovia ružen. bratstva  

NEDEĽA 
8.00 za farníkov 

10.00 B. pomoc pre rodinu Hroncovú č.d. 200 
 

 Upratovanie kostola v sobotu (4.2. 2023) o 10.00 hod.: 

Anna Kováčová, Magdaléna Richnavská, Mária Gondová, Magdaléna Topoliová,  

 Návšteva chorých: štvrtok od 8.00 hod. 

 Svätá spoveď:  pondelok, utorok od 17.00 

                          streda, štvrtok od 16.30 hod.,  

                          piatok od 16.00 hod. 

 Fatimská sobota:  pobožnosť začne o 6.55 hod. 

 Birmovka a slávnosť 1. Sv. prijímania v Domaňovciach:  Z biskupského úradu mi 

v tomto týždni poslali mail s rozpisom  Birmoviek v našej diecéze. Podľa rozpisu je 

stanovené  udeľovanie Sviatosti birmovania v našej farnosti na deň 18.6. 2023, t.j. 

v nedeľu. Chcem apelovať na vás rodičov birmovancov: dohliadnite aj naďalej na nich, 

aby chodievali dva razy do týždňa na sv. omše, učili sa stanovené otázky, lebo bude 

v apríli preskúšanie, chodievali na stretnutia, pristupovali ku sv. spovedi a Sv. 

prijímaniu, niektorí ešte neboli od začiatku prípravy. Sviatosť birmovania je tiež 

dôležitá sviatosť, nemožno ju odfláknuť. Všade sa kladú nároky, všade vyžadujú účasť, 

nejaké tie výsledky, a preto sa nemožno čudovať, že je to tak aj v príprave na Sviatosť 

birmovania.  S vyhlásením termínu Birmovky vám chcem zároveň oznámiť aj termín 1. 

Sv. prijímania: 28.5.2023, nedeľa Zoslania Ducha Svätého. 

 

 



 Výstup na Téryho chatu: Komisia pre mládež v Spišskej diecéze pozýva 

všetkých mladých nad 15 rokov na spoločný výstup na Téryho chatu, ktorý sa 

uskutoční v sobotu 11. februára 2023. 

Viac informácii sa dozviete na www.komisia.sk 

 Spomienka sv. Bakhity: Slovenská katolícka charita pozýva 8. februára veriacich k 

modlitbe a to pri príležitosti liturgickej spomienky sv. Bakhity. 

Svätý otec František vyhlásil tento deň za Medzinárodný deň modlitby a povedomia 

o obchodovaní s ľuďmi. Modlitbové pásmo sa bude vysielať na Rádiu Lumen o 

21.00 hodine. 
 

Vypočujte si List rektora na Nedeľu Katolíckej univerzity 29. januára 2023  

Štúdium na Katolíckej univerzite v Ružomberku nie je prechádzka ružovou záhradou. Toto 

nie sú naše slová, ale pochádzajú od našich študentov. Naposledy od absolventky 

manažmentu Martiny Pulmanovej, ktorá v roku 2022 zvíťazila v Národnej cene za kvalitu a 

spoločenskú zodpovednosť v kategórii najlepšia diplomová práca. Martina spomína: 

„Štúdium na KU mi dalo do života veľa. Formovalo ma to pre svet, čo ma čakal tam 

„vonku“. Až teraz spätne si uvedomujem, čo všetko som sa naučila. V prvom rade mi to 

dalo veľmi veľa vedomostí a teoretických poznatkov, ktoré sa snažím každodenne prepájať s 

mojou prácou. No podstatné je, že som sa naučila byť trpezlivá, odvážna, pokorná, 

empatická a dobrosrdečná. Naučila som sa vychádzať zo svojej komfortnej zóny, neustále 

hľadať zmeny, a tak sa malými krokmi posúvať vpred. Pamätám sa, ako pedagógovia 

neustále kládli dôraz na úctu, pokoru, rešpekt a rodinnú atmosféru. Myslím si, že práve toto 

sú prednosti alma mater, ktorými sa Katolícka univerzita líši od ostatných.“ Počuť takéto 

slová od našej absolventky je našou najlepšou vizitkou. Katolícka univerzita v Ružomberku 

ponúka kvalitné vzdelanie a pestrý študentský život v srdci Slovenska. Svojím poslaním 

formovať nielen mysle, ale aj srdcia mladých, je unikátna. Prijmite naše pozvanie pridať sa 

k nám a vykročiť na cestu ľudského a odborného dozrievania.  

Jaroslav Demko rektor KU v Ružomberku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.komisia.sk/


 


